
Dve, tri o kulturi v KS Besnica
Sodeč po pripovedovanju današnje srednji geoeracije je bila v nji-

hovi mladosti skoraj v vsaki vasi gledališka skupina, seveda bolj ali
manj uspešna. Danes se najde za njim> le še kakšno staro gradivo
v obupnem stanju, osamljen kulturni ('.om v Javoru, ki spominja na
tiste lepe čase, ko so imeli Ijudje za kulturno življenje še čas.

Kaj pa danes? Peščica mladih iz
Prežganja, združcnih v kulturno
umetniško društvo Prežganje, si že
nekaj lei prizadeva, da bi popcstrila
življcnje sebi in krajanom. Vsi smo
zaposicni ali v šoli, dopoldne ali po-
poldne, seveda v mestu, vezani na
avtobus, ki ne vozi tako pogosto. Zato
se med tednom ne morcmo sestajati.
Dobkno se torej vsako soboto zvečer
v podmžnični osnovni šoli Prežganje,
ki nas zelo rada sprejmc, čeprav ima
manjše prostore kot druge podružnič-
ne šole v KS. Seveda, zahvaliti se
moramo vodstvu osnovne šole Toneta
Tnnika-Tomaža Sostro, prcdvsem pa
tov. Bobnar, ki je vodja podružnične
Sole Prežganje, hkrati pa od vsega za-
ielka podpora mladini. V okviru
KUD delujeta mešani pevski zbor in

prostora (kulturnega doma v KS) na-
črtujemo obiske tam, kjer je to mogo-
ie. tlpamo, da nas bodo krajani z ve-
scljem sprejeli. Hkrati bomo poskrbe-

gledališka skupina. Za strokovno po-
moč (zborovodja, režiser) sc obrnemo
na tov. Bobnar, člani KUD pa se
trudimo obojestransko (pri pevskem
zboru in glcdaliSki skupini).

V treh lctih nam je uspelo predsta-
viti dve igri (v treh dejanjih) s kateri-
ma smo se predstavili po KS Besnica,
obiskali pa smo tudi litijsko občino.

Z mcžanim pevskim zborom sode-
lujemo pri vseh prireditvah, ki jih
organiziramo skupaj z osnovno šolo
Prežganje. Srečujemo se s KUD Pod-
grad, ki se je pri nas že predstavilo, mi
pa smo jim vrnili nastop ob njihovem
krajevnem prazniku v Zadružnem do-
mu Zalog.

Trenutno se spopadamo z gledali-
ško igro, ki jo bomo predstavili okrog
Dovega leta. Ker nimamo ustreznega

li tudi za naše najmlajše - poklicali
bomo dedka Mraza izpod Triglava.

In kaj si želimo? Da bi nas bilo več.
Smo edino kulturno umetniško dru-
štvo v KS. Veseli bi bili, 'če bi se nam
pridružil še kdo, ki čuti potrebo po
kulturncm življenju v teh tcžkih ča-
sih, ki vladajo. Več nas bo, bolj bo
veselo! IRENA S.


